

全国大中城市高校毕业生招聘会暨焦作市“引才聚焦”政策发布会在我校举行

本报讯 (记者 徐春浩 通讯员 李佳雨 苏欣仪)太行之阳华夏英才树宏图伟志,大河之东理工学子圆青春梦想。10月20日,全国第六届大中城市联合招聘高校毕业生巡回招聘会“焦作站”暨河南理工大学校园双选会、焦作市“引才聚焦”人才政策发布会在我校举行。人社部全国人才流动中心毕业生就业服务处处长李红义,省人社厅党组成员、省外国专家局局长徐宗勤,省教育厅教育督学贾正国,焦作市委副书记、市长徐衣显,焦作市政协主席、党组书记杨娅辉,焦作市委常委、常务副市长李民生,焦作市委常委、组织部长路红卫,焦作市人大常委会副主任韩明华,校党委书记邹友峰、校长杨小林等出席。发布会由焦作市委副书记、市人才工作领导小组组长刘涛主持。

发布会上,学校教授、中国工程院院士傅恒志、张铁岗,学校教授、美国工程院院士彭赐灯、俄罗斯自然科学院外籍院士牛济泰,华夏幸福基业股份有限公司总裁孟惊、建业地产股份有限公司董事会主席胡葆森等8位杰出人士被聘为“焦作人才大使”,徐衣显为受聘人员颁发聘书、荣誉奖杯,同时,“引才聚焦”人才政策平台正式上线。

邹友峰在致辞中说,“引才聚焦”人才政策的发布,旨在进一步加快“两新三化四高地”建设,持续提升焦作人才政策



发布会现场

李为群 摄影

的知晓度和影响力,打响中原经济区人才集聚高地的品牌,吸引更多优秀人才在焦作这片沃土上贡献智慧和力量。该政策将进一步创造完善周到的创业发展环境,建立高效便捷的配套服务体系,激励大批优秀人才选择焦作,在怀川大土地上施展人生抱负,成就事业辉煌,与河南理工大学一道,为谱写新时代中原更加出彩新篇章作出新的更大的贡献。

李民生在致辞中热忱欢迎各类人才选择焦作、走进焦作、圆梦焦作,为焦作发展注入新活力、增添新动力。焦作市将不折不扣地落实好各项人才政策,提供一流的优质服务,让各类人才人尽其才、才尽其用,成就梦想、实现价值。

李红义在讲话中说,焦作市委、市政府高度重视人才和毕业生就业工作,出台了“引才聚焦”工程和“1+6”等一系列

人才政策措施,营造了良好的环境,值得学习和推广。希望焦作市以此次活动为契机,在重才引才育才留才上进一步搭建平台,营造好环境,为焦作实现高质量发展提供强有力的人才保障。

路红卫发布了焦作市“引才聚焦”人才政策。他指出,“引才聚焦”人才政策含金量高、惠及人才面广、体制机制灵活,着眼人才长远需求,涵盖扶持创新创业项目、奖励科技自主创新、引导青年学子在焦就业、鼓励各类人才在焦落户等9项内容,从高层次人才(团队)的产业化资金支持、金融支持、科技创新支持,到普通大中专院校毕业生的就业、创业、安居生活等各方面,均能提供全方位的政策扶持,各项奖励标准和支持力度均创历史新高。

招聘会上,来自北京、上海、广东、安徽、江苏、四川等20多个省市的700多家企业提供就业岗位2万多个,吸引了河南周边省市的3万余名高校毕业生进场求职,最终有1万余人初步达成就业意向。招聘单位中,上市公司、集团公司和高新技术企业有近百家,提供的岗位涉及制造、采矿、机械、建筑、安全工程、财务管理、行政管理、新闻学、互联网、电子商务、法学、金融学、工程测量、通信、出版、文化传播等多个行业。大多企业都提供了优厚待遇,大部分企业月薪都在4000元至6000元。此外,不少企业在招聘宣传板上都特别注明“五险一金”“休假”“公司旅游”“年底分红”等福利,以吸引求职者的眼球。从高层次人才(团队)的产业化资金支持、金融支持、科技创新支持,到普通大中专院校毕业生的就业、创业、安居生活等各方面,均能提供全方位的政策扶持,各项奖励标准和支持力度均创历史新高。

校党委书记邹友峰赴南朱营村调研并慰问困难群众

本报讯 (记者 徐春浩)10月24日,校党委书记邹友峰、副书记安士伟等一行深入学校对口扶贫帮扶点——博爱县清化镇街道办事处南朱营村,调研脱贫攻坚工作,看望慰问困难群众。

在南朱营村召开的座谈会上,听取了学校驻村第一书记杨波的工作汇报后,邹友峰充分肯定了学校扶贫工作队所取得的成绩。他指出,坚决打赢脱贫攻坚战,让贫困人口和贫困地区同全国一道进入全面小康社会是我们党的庄严承诺。要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,严格按照党中央、国务院决策部署,贯彻精准扶贫方略,压实攻坚责任,加强作风建设,建立长效机制,确保困难群众实现长期稳定脱贫目标。邹友峰强调,要把脱贫攻坚工作和乡村振兴战略有机结合起来,充分发挥学校优势,多为南朱营

村做一些好事、实事,给村民带来实实在在的收益。

座谈会上,邹友峰代表学校向南朱营村捐赠特殊党费资金12万元,安士伟代表学校捐赠12台电脑和一台柜机空调,并与博爱县委副书记张红卫等博爱县领导就南朱营村脱贫攻坚工作和乡村振兴战略实施深入交换了意见。张红卫代表博爱县委、县政府对学校长期以来对该县扶贫工作的高度重视和大力支持表示感谢,并希望学校继续支持博爱的脱贫攻坚工作,期待今后能够与学校在人才、科技、文化等方面展开深度合作,进一步推动博爱县经济社会发展。

邹友峰一行还实地考察了村内基础设施、丽达农耕体验园建设,看望了驻村干部,并走进贫困户家中,为他们送去慰问品,并向他们传达了学校党委和全校师生的关心。

校长杨小林赴淅川县开展“校地结对帮扶”对接

本报讯 (通讯员 马建宏)10月11日至12日,校长杨小林、校党委副书记安士伟等一行赴淅川县开展“校地结对帮扶”调研对接交流活动。淅川县委书记卢捍卫、副书记曲岩、政协主席徐虎,县委常委、县委办主任李培迁,副县长刘九利、邵书燕,县人大副主任王达忠等陪同。

12日上午,曲岩主持召开校地结对帮扶脱贫攻坚推进会。杨小林介绍了学校基本情况,表示学校将贯彻落实省委省政府有关脱贫攻坚工作的决策部署,组织动员全校力量,充分发挥学校的人才、智力与科技优势,针对淅川县情和帮扶需求,从智力帮扶、科技帮扶、培训帮扶、人才帮扶、产销帮扶五个方面深入推进校地结对帮扶精准扶贫行动,与淅川县开展多领域、深层次合作,助力淅川县打赢精准扶贫、精准脱贫攻坚战。杨小林表示,要以此次脱

贫帮扶为契机,与淅川县签订战略合作协议,全面推进与淅川县的合作,努力使淅川县成为学校重要的学生实践基地、科技成果转化基地和社会服务基地。我校安培学院院长勾攀峰与淅川县安监局局长魏晓代表校地双方签订了《安全管理培训协议》。徐虎介绍了淅川县脱贫攻坚工作情况,福森药业、浙减、福森新能源、金博橡塑、林吉特等企业负责人介绍了企业情况和合作需求,政府相关部门负责人分别提出了对接帮扶工作需求和愿望。随后,杨小林一行对相关企业进行了实地考察。

12日下午,我校调研人员与淅川县相关部门和企业深入开展技术对接活动,参观考察20余家企业并了解实际需求,在汽车零部件加工与检测、新材料研发、自动化智能改造、安全与应急管理培训、城乡规划与美丽乡村建设等领域达成了初步合作意向。

中煤协会史志委员会吴晓煜一行莅校访问

本报讯 (通讯员 赵媛媛)10月17日,中煤协会史志委员会主任、《中国煤炭工业志》总纂、原国家安全生产监督管理总局政策法规司司长吴晓煜,河南省政协经济委员会主任、《河南煤炭工业志》编纂委员会主任、原省煤炭工业管理办公室主任陈党义一行4人莅校访问。

上午,学校在行政楼二楼会议室举行座谈会。校长杨小林致辞,对吴晓煜一行的到来表示热烈欢迎。他简要介绍了近年来学校在办学规模、师资力量、学科评估、人才培养等方面的基本情况和发展成就,并表示,河南理工大学因煤而生、伴矿成长。作为我国第一所矿业高等学府,学校在百年发展历程中,始终高举服务煤炭工业的历史使命,坚持能源工业发展服务方向,坚守煤炭工业特色,形成独特的办学特色和发展优势,下一步,学校将戮力同心,砥砺前行,进一步推进学校事业全面发展,努力建设国内一流特色高水平大学,为煤炭工业进步和经济社会建设贡献力量。吴晓煜表示,河南理工大学是中国矿业高等教育发源地,同时也是受毛泽东同志表扬的“特别能战斗”的煤矿精神发源地之一,应充分利用优势资源,办出特色学科,培育出名师名人;要重视文科专业建设,注重多学科协调发展,建设综合性高水平大学;要加强历史挖掘与宣传,为学校传承优良传统,培育优秀文化,不断提升知名度和影响力。陈党义充分肯定了我校的旧物遗址保存工作,他提出,《中国煤炭工业志》的编制对中国煤炭的发展和煤炭工业的教育传承具有重要意义。希望学校重视编制工作,充分发挥煤炭高等教育发源地的优势,为河南煤炭史做出积极贡献。

下午,学校举办煤炭史志著作捐赠仪式,副校长张银出席。仪式上,薛世孝向中国煤炭史志馆捐赠著作,他表示在有生之年,将继续投身煤炭史志研究事业。吴晓煜、陈党义向薛世孝对煤炭工业和煤炭教育事业的挚爱情怀表示崇高敬意,对薛世孝的无偿捐赠表示真诚感谢。莅校期间,吴晓煜一行还参观了我校北校区和校史馆,详细了解了学校百年来的办学历程和煤炭教育的发展。